

见报即有奖
最高2000元

报料热线: 0538-7775110 7775116

QQ: 910768527
邮箱: qlwbxtz@qq.com

交警一天查处三辆超员“校车”

“校车”核载8人,塞下12个学生

本报新泰9月16日讯(记者 王伟强 实习记者 邢豪 通讯员 李超) 9月11日,新泰市公安局交警大队与教育局开展联合执法,严厉查处接送学生车辆,共查处超员客车3辆,其中一辆小客车,核载8人,实载12人,超员4人。



拉学生的超员小客车被交警查获。 本报通讯员 李超 摄

11日17时30分,新泰市公安局交警大队交警在粮站路查处驾驶员巩某,驾驶鲁JL****小型普通客车(接送小学学生)超员20%以内,核载12人,实载13人,超员1人。驾驶员被罚款100元,扣3分;17时35分,交警在新安路新车站路口查处驾驶员左某,驾驶鲁J6****小型普通客车(接送小学学生)超员20%以上,核载7人,实载10人,超员3人。驾驶员被罚款200元,扣6分;17时50分,交警在205国道黄山坡村路段查处驾驶员董某,驾驶鲁JDK****小型普通客车(接送小学学生)超员20%以上,核载8人,实载12人,超员4人。驾驶员

被罚款200元,扣6分。

交警大队一中队指导员李超说,对以上驾驶员进行处罚的同时,还进行严厉的批评教育。司机也意识到了超员接送学生的危害性,保证以后不会超员载客。“学生家长在选择接送孩子的车辆时,一定要谨慎,

不要让孩子乘坐超员客车。”李超说。

据了解,新学期开始,新泰市公安局交警大队联合市教育局加大对接送学生车辆的检查力度,在上放学高峰期,积极疏导学教周边的道路秩序,确保学生的交通安全。

男子酒后错汇四千元

民警帮忙找到“收款人”

本报新泰9月16日讯(记者 王伟强 实习记者 和娟 通讯员 董磊) 新泰一市民酒后汇款错将4000元现金汇给别人,得知此事的家人从烟台赶来寻找。后经银行和民警帮忙,找到“收款人”,最终将4000元返还失主。

警接到求助后立即展开调查,由于事发时付先生醉酒,属于己方过失,银行方面只能调取资金汇款详单,返现汇入账户为高某,在新泰开的账户。

14日下午,东周派出所民警将找回的4000元现金交到失主崔女士手中,崔女士激动万分,并将“破案神速,热心为民”的锦旗送到派出所。

民警通过“山东警综平台”查询,锁定翟镇李家庄村村民高某,随后在翟镇派出所协助下,找到高某的家。高某称,他确实有一张建设银行的卡,但是多年未用,不知道还能不能找到。如果找到卡,查询确实有钱汇入,会立即还给失主。“不是自己的钱肯定不能要。”高某说。

东周派出所民警介绍,11日下午,新泰市民崔女士报案称,9月2日,她对象付先生酒后将4000元现金汇错了人。汇款时她远在烟台,为此事从烟台赶回新泰寻找财物,心里十分着急。民

13日,高某携带银行卡前往银行,经查9月2日确有4000元现金汇入,他立即取出钱交给民警。后来民警把钱转交给了失主崔女士。

公路局外网网站建成启用

“公路实时路况”随时提供公路通行状况

本报讯 近日,新泰市公路局借助新泰市电子政务网为依托,结合公路业务工作特点,完成新泰公路局外网网站(<http://glj.xintai.gov.cn>)建设并启用。

据了解,该网站分设公路概况、公路管理、公路新闻等8个主版块22项子模块,涵盖公路建、管、养以及党风廉政、文化建设等各方面,除了能够向社会展示公路业务工作动态和精神面貌外,还能通过“公路实时路况”栏目及时向社会提供境内干线公

路通行状况,引导公众合理出行,链接至新泰民意通网站的“局长信箱”一栏,能够及时受理并答复人民群众对公路提出的意见、建议和投诉,真正起到了正面宣传、解疑释惑、解决问题的目的。(申传海)



民警帮忙找回四千元现金。 本报通讯员 董磊 摄

全面突破, 只为追求完美!

只有全面,才能构筑起完美;只有每一面不断突破,才能越来越接近完美。从安全到动力,从配置到科技装备....每一个您所期待梦想,都能在K4中得到满意的展现——拥有K4,给你全新驾乘享受!

K4 典雅上市



K4
从容成就新经典



东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达·起亚

新泰宝达4S店

地址: 新泰市开发区千米立井南邻 电话: 0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话: 7188333 7188555